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PREVENTIVNO-HIGIJENSKE MJERE
ZA SPREČAVANJE ŠIRENJA INFEKCIJA U DJEČJEM VRTIĆU

Program zdravstvene zaštite djece bazira se na Programu zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim vrtićima koje je propisalo Ministarstvo zdravlja RH, Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (Narodne novine, br. 79/07, 113/08 i 43/09) i dio je Plana i programa rada Dječjeg vrtića Zipkica.

Propisani program sadržava mjere prevencije koje zajedno provode odgojitelji, tehničko osoblje, zdravstveni radnici, kao i svi ostali sudionici koji prate odvijanje procesa i skrbi djece u vrtiću.

Mjere PRIMARNE PREVENCIJE su postupci koje provodimo kako bi spriječili pojavu ili širenje zaraznih bolesti. One obuhvaćaju aktivnosti koje provode odgojitelji, tehničko osoblje, zdravstvena voditeljica te svi zaposlenici.

ODGOJITELJI:
Provode aktivnosti pravilnog pranja ruku s djecom – uz nadzor, higijenske postupke njege i higijene u sanitarijama, higijenu igračaka (pranje i dezinfekcija, probir od pedagoško neoblikovanog materijala, prozračivanje prostora ...).

TEHNIČKO OSOBLJE:
Kontinurana higijena prostora, čišćenje i održavanje soba dnevnog boravka, predprostora, dezinfekciju - posebno sanitarija. Dezinfekcija kvaka na svim vratima.

U slučaju pojave zaraznih bolesti visokog rizika, mjerodavni epidemiolog propisuje protuepidemijske mjere koje je potrebno dodatno provoditi u cilju sprečavanja širenja bolesti u okruženju.

Vrtić obavezno provodi postupke pojačanih zdravstveno-higijenskih mjera zdravstvene zaštite djece od zaraznih bolesti u suradnji s epidemiološkom službom.

Sve dodatne informacije možete pronaći na poveznicama: https://zdravlje.gov.hr/corona-virus-i-mjere-prevencije/4952 https://www.hzjz.hr/medunarodna-istrazivanja/koronavirus-najnoviji-podatci/
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