PRIPREMA DJECE ZA POVRATAK U VRTIĆ NAKON PERIODA IZOLACIJE RADI KORONAVIRUSA

Nalazimo se u vrlo izazovnim vremenima. Ovakav krizni događaj kao što je ova zdravstvena kriza uzrokovana pandemijom koronavirusa, dovodi  u pitanje naš osjećaj sigurnosti i predvidljivosti. Predstavlja prijetnju našem zdravlju i životu, te nije čudo da se kod ljudi  pojavljuju razne emocionalne, tjelesne, misaone i ponašajne reakcije. To su sve uobičajene, normalne reakcije na nenormalnu situaciju, a mogu se javiti kod svih, neovisno o spolu ili dobi, ali se razlikuju po vrsti i jačini. 

Iako djeca predškolske dobi još nemaju dovoljno spoznajnih kapaciteta kako bi mogla u potpunosti shvatiti situaciju, ona itekako sve osjećaju. Ona također nemaju dovoljno životnog iskustva i stoga nemaju razvijene psihološke mehanizme otpornosti poput odraslih osoba.  

Reakcije koje se mogu javiti kod predškolskog djeteta:



Povratkom u vrtić djeca imaju ideju da će se vratiti na staro već njima poznato, ali iako će neke stvari biti iste, morat će se suočiti i s nekim promjenama i naučiti nova pravila ponašanja. Sve to može biti uznemirujuće za mlađu djecu ili onu koja su osjetljivija na promjene i za neku djecu trebat će vremena i strpljenja odraslih da se djeca naviknu na promijenjene okolnosti boravka u jaslicama i vrtiću.

Djecu treba pripremiti na: promjene ritma dana, promjene u funkcioniranju skupina, novom načinu ulaska u vrtić i skupinu, neka nova pravila...

Kako bi njima i vama pomogli, donosimo vam osnovne informacije o promjenama u radu vrtića te prijedloge načina kako da ih djeca lakše podnesu.

1. PROMJENE U FUNKCIONIRANJU SKUPINA
Nažalost, iako ćemo se jako potruditi da djetetu osiguramo da ne dolazi do velikih promjena u djetetu bitnim područjima života u vrtiću, za većinu djece nećemo moći osigurati boravak na koji su navikli, a to je boravak sa svojim matičnim odgajateljem, svojim prijateljima iz grupe i/ ili u prostoru „njihove“ sobe dnevnog boravka. Naime, nove epidemiološke mjere zahtijevaju formiranje novih skupina od po 9-tero djece u odnosu na vrijeme dolaska (i odlaska) djece u vrtić, a nakon formiranja skupine djece, 14 dana od početka primjene ovih uputa uključujući neradne dane, ne primaju se nova djeca u skupinu. Sobe dnevnog boravka u kojima će se provoditi odgojno-obrazovni rad su određene u skladu s epidemiološkim uputama i djeca neće moći odlaziti u sobe koje nisu pripremljene za prihvat djece. 

Djetetu navedene informacije recite mirno i napomenite kako bez obzira na navedeno u vrtiću će ga dočekati s veseljem i radošću te da je ovo prilika da upozna nove prijatelje i nove prostore vrtića. Također, napomenite mu kako je ovo privremeno, poput ljetnog dežurstva.

2. NOVI NAČIN ULASKA U JASLICE/VRTIĆ
Djecu je potrebno pripremiti i za nova pravila kod dolaska u vrtić, ali i kod boravka u vrtiću. Pripremite dijete da kod dolaska u vrtić će trebati sačekati red (s obaveznim razmakom od 2 m). U jaslicama obratite pažnju da se  u prostoru garderobe nalaze max dva roditelja s djecom, a kod starije djece (skupine na prvom i drugom katu) primopredaju obavljate na vratima terase, odnosno garderobe. Rastanci će nažalost morati biti uglavnom na ulazu u vrtić, kratki i slatki, nakon čega dijete u pratnji odrasle osobe odlazi do sobe dnevnog boravka. Također, kod odlaska iz vrtića roditelj će preuzeti dijete na istom mjestu. 

Roditelj pri dolasku s djetetom ili pri preuzimanju ne može očekivati veću komunikaciju na vratima vezanu uz dijete. U određenim slučajevima koji zahtijevaju duži razgovor, roditelj može zatražiti da ga određena odgojiteljica nazove na mobitel (što će odgojiteljica učiniti u najkraćem mogućem roku). Djetetu navedeno objasnite pozivajući se na njemu već poznate situacije, npr. čekanje u redu s razmacima ispred dućana ili mu skrenite pozornost na takve prizore na televiziji. Objasnite mu da je to potrebno s obzirom na zaštitu od širenja virusa i kako i ono svojim ponašanjem može pomoći u tome. Treba li vam dodatna pomoć u objašnjavanju situacije s virusom upućujemo vas na naše članke. A od pomoći vam mogu biti i prigodne slikovnice.

3. PROMJENE U PROVOĐENJU ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA
Upoznajte dijete, u osnovnim crtama i s promjenama u odnosu na odgojno-obrazovni rad. Sobe dnevnog boravka će djelovati drugačije s manje prisutnog materijala za igru. Nažalost, mnogi djeci omiljeni centri više neće biti djeci dostupni ili će imati bitno manje materijala za igru. Naime, po preporuci se mogu koristiti samo materijali koje je moguće oprati. Naš plan je da djeca provode najviše vremena na zraku  ili u sobi dnevnog boravka koristeći se didaktikom koja se može ručno dezinficirati ili baciti nakon upotrebe (jednokratno). Kod boravka na zraku, u skladu s preporukama neophodno je izbjegavati aktivnosti koje intenzivno ubrzavaju i produbljuju disanje kao i brzo trčanje i druge oblike brzog kretanja djece, a strogo je zabranjeno korištenje pješčanika. Također, neće biti moguć susret djece iz različitih skupina na vanjskom ni u unutrašnjem prostoru vrtića. Djeca će biti upućivana na pojačane mjere higijene, zato vas molimo, da ih već kod kuće podsjetite na potrebu pojačanog zaštitnog ponašanja u skupini, higijenske navike kojih se treba pridržavati i sl. Naravno, na sve to će ih upućivati i njihovi odgojitelji.

 Iako vas u periodu adaptacije na jaslice i vrtić potičemo da za dijete osigurate neki oblik tješilice, trenutno, iako smo svjesni da će dio djece ponovno prolaziti kroz period adaptacije nećemo moći, sukladno epidemiološkim mjerama, dozvoliti donošenje igračaka i drugih tješilica za djecu (izuzev duda). Kako ipak imamo na umu potrebe vašeg djeteta, predlažemo vam da s djetetom izaberete npr. posebnu majicu za koju mu objasnite da će biti njegova tješilica, pomoć kod uspavljivanja i sl. za ovaj period kad imamo zabranu unošenja istih.

I za kraj, naglašavamo kako samo kroz međusobnu podršku te zajedničkim i usklađenim djelovanjem djelatnika vrtića i vas roditelja, moći ćemo osigurati da djeca što bezbolnije prihvate nove okolnosti rada vrtića te zajedno sačuvamo zdravlje svih nas. 

Ako imate bilo kakvih pitanja ili potrebu za podrškom, možete mi se slobodno obratiti putem e-maila ili  telefona.

Slikovnice koje govore o temi pandemije

Ma kako mala bila, djeca pomno prate što se događa u svijetu oko njih. Da bi se djeca lakše nosila u ovom zahtjevnom razdoblju, roditelji i skrbnici trebali bi s njima razgovarati o situaciji koja nas je sve zatekla, pandemiji. Slikovnice su jedno od sredstava koje roditelji mogu upotrijebiti za olakšavanje tih razgovora. Slikovnice mogu biti poput ogledala koja pomažu djeci i odraslima da izraze osjećaje o danoj situaciji. One djeci daju mogućnost da izraze ono što se događa oko njih i u njima. Danas na internetu možete naći mnogobrojne slikovnice koje mogu djeci i roditeljima pomoći u razumijevanju svijeta u kojem sad žive.

Da biste se lakše snalazili u izboru zamolili smo naše odgojiteljice da ih pročitaju i napišu preporuke za roditelje.

U tekstu vam donosimo 6 slikovnica, sigurni smo da ćete naći neku koja će vama i vašem djetetu biti od koristi i užitka!

Prije početka čitanja:

• Pročitajte slikovnicu sami, ako se vama nije svidjela ili smatrate da je za vaše dijete preteška (ili prelagana) slobodno izaberite drugu.

• Možete li, isprintajte slikovnicu, tako će dijete moći i nakon čitanja listati slikovnicu i vraćati joj se. No, ne brinite, ako ne možete isprintati, trenutno su ekrani dobra zamjena za papirnatu slikovnicu.

• Pripremite vrijeme i prostor za čitanje. Osigurajte dio dana kad imate vremena za dijete i čitanje, izaberite prostor koji je ugodan, npr. omiljenu fotelju gdje možete imati i tjelesni kontakt s djetetom.

• Budite otvoreni za dječja pitanja i odgovarajte na njih jednostavno ali iskreno. Sasvim je u redu reći da nešto ne znate i da ćete potražiti odgovor.

• Djeca će možda, nakon priče birati igre s tematikom aktualne situacije. Npr. tražit će da nosite maske, da čekate u redu s 2 metra udaljenosti i slično. To je u redu. Njima daje mogućnost da kroz igru prorade iskustva i informacije koje ih zabrinjavaju, a vama saznanje kako oni doživljavaju situaciju i što ih muči. Kroz igru ili kasnije kroz razgovor možete im dodatno razjasniti njihove dileme i brige.

Prijedlozi za čitanje:

Dan kada je sve stalo - odlično ilustrirana, a uz pomoć i povremeno objašnjenje odraslog koji čita i djeci lako shvatljiva slikovnica. Preporučujemo je djeci vrtićke i posebice predškolske dobi jer je moguće da mlađoj djeci bude preduga (ima 28 str.). Na kraju slikovnice su i zanimljivi zadaci koje dijete može riješiti što predstavlja kvalitetan dodatak čitanju slikovnice.

COVID-19, socijalna priča - slikovnica je kratka i jezgrovita, lako ju je isprintati i roditelji je mogu pročitati i manjoj djeci.

Bok ovo je koronavirus – slikovnica sadrži taman onoliko informacija koliko je i potrebno prenijeti djeci. Ilustracije su djeci privlačne i lako razumljive. Slikovnica je vrlo prilagodljiva i kao takva prikladna je i za manju i za veću djecu jer roditelji mogu pojednostaviti je za manju i proširiti je dodatnim informacijama za veću djecu.

Zapeli zajedno - slikovnica je prilagođena predškolcima i starijoj djeci. Zanimljiva je i poučna. Može se prilagoditi i 5- godišnjacima, samo pitanja trebaju biti kraća i prilagođena vokabularu djeteta. Priča nakon koje se postavlja mnoštvo pitanja koji potiču na razmišljanje i razvijanje empatije. Priča za trenutnu situaciju oko korone ali iskoristiva i za svakodnevne situacije. Nakon priče postoje upute za odgajatelje kako sudjelovati u radionici i pravila rada u krugu.

Koronavirus – slikovnica je koja je namijenjena starijoj dobi, npr. djeci u razrednoj nastavi. Sadrži puno kvalitetnih informacija i vrlo lijepe, djeci zanimljive ilustracije.

Nešto se jako čudno dogodilo u mojem gradu – napisana je u obliku pitanja i odgovora te je po tome specifična jer u njoj roditelj može brzo naći odgovor na česta dječja pitanja. Namijenjena je odgajateljima, učiteljima, roditeljima i svima koji su uključeni u rad i odgoj djeteta. Pruža informacije kako pomoći djetetu da lakše shvati situaciju oko pandemije koronavirusa, kako djetetu objasniti pojam socijalne distance i kako da se dijete lakše nosi s novonastalom situacijom. Jednostavno je pisana, ima mnogo fotografija i lako ju je za pratiti.

EMOCIONALNE


- Strahovi  (npr.  od odvajanja od  roditelja/skrbnika-separacijska anksioznost) 


- Tjeskoba ,uznemirenost, osjetljivost, razdražljivost


- Tuga, ljutnja 





MISAONE


- Poteškoće  koncentracije i pažnje, zbunjenost


- Negiranje ili iskrivljavanje doživljaja


- Ponavljajuće misli i slike u glavi vezane za događaj





PONAŠAJNE


- Ponaša se kao da je mlađe; regresija u ponašanju (sisa prst, mokri u krevet, tepa..)


- Često prepričava/igra se događaja


- postavlja pitanja o tome što/zašto se dogodilo


- motorički nemir, tikovi, povećana osjetljivost  na zvukove


- Neposlušnost, agresivnost, ispadi bijesa, plačljivost


- Nezainteresiranost za uobičajene aktivnosti, povučenost





TJELESNE


- Smetnje spavanja (ne želi u krevet, ne može zaspati, budi se, ima noćne more)


- Smetnje apetita (nije gladno, pretjerano jede)


- Bolovi (u trbuhu, grudima, glavi..)


- Znojenje (dlanovi, tijelo)


- Mišićna napetost








