DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA

Zabok, Stjepana Radića 15

KLASA:601-02/21-06/09

URBROJ:2197-17-2-21-3

Zabok, 30. rujna 2021.

IZVADAK IZ ZAPISNIKA

s 21.  Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZIPKICA, održane u Dječjem vrtiću, dana 30. rujna 2021. godine s početkom u 7.00 sati.

Sjednici su prisustvovali od strane Upravnog vijeća:

predsjednik UV-a  Renato Ljubić, prof., dipl.polit.,

članovi:  Goran Tomek , Slađana Klanjčić  i Željka Trgovec

odsutan član Rino Valec, opravdao odsutnost

ostali prisutni: Dijana Lovinčić-Crnković, ravnateljica Dječjeg vrtića  i  Vlasta Benjak, tajnica, zapisničar.


Predsjednik UV-a  pozdravlja nazočne, konstatira da je prisutna natpolovična većina članova UV-a, te se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Predlaže slijedeći :

DNEVNI RED

1.
Usvajanje zapisnika s 20. Sjednice Upravnog vijeća održane dana 31. kolovoza 2021.  godine,

2. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Zipkica i Kurikuluma Dječjeg vrtića Zipkica za odgojno obrazovnu 2021/2022. godinu  (dostavit će se elektroničkom poštom)

3. Prijedlog za ishođenjem suglasnosti Grada Zaboka za provođenjem posebnih programa u DV Zipkica za odgojno obrazovnu 2021/2022. godinu,

4. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za domara-ložača na neodređeno vrijeme, 1 izvršitelj (upražnjeni poslovi),  

5. Donošenje odluke o izboru odgojitelja na određeno vrijeme do povratka odgojitelja s funkcije ravnatelja, 1 izvršitelj i odgojitelja-pripravnika na određeno vrijeme do 31.8.2022. godine,2 izvršitelja,

6.  Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

TOČKA 1.

Upravno vijeće, na prijedlog predsjednika Upravnog vijeća, donosi

ODLUKU

Zapisnik s 20. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zipkica, održane dana 31. kolovoza 2021. godine,  usvojen je s tri glasa, a jedan glas je bio suzdržan zbog nenazočnosti na prošloj Sjednici. 

Zapisnik je usvojen uz uvažavanje primjedbe nenazočnog člana UV-a g. Rine Valeca, dostavljene elektroničkim putem, u tekstu koji se dodaje u raspravu po točki 4. dnevnog reda 20. Sjednice.

TOČKA 2.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnatelja, jednoglasno donosi

I Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Zipkica za odgojno obrazovnu 2021/2022. godinu, u tekstu koji se nalazi u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

II Kurikulum Dječjeg vrtića Zipkica za odgojno-obrazovnu 2021/2022. godinu, u tekstu koji se nalazi u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnatelja, jednoglasno donosi

ODLUKU

I
Predlaže se Gradu Zaboku da izda suglasnost za provedbu posebnih programa odgojno-obrazovnog rada s djecom predškolske dobi u Dječjem vrtiću Zipkica za odgojno-obrazovnu 2021/2022. godinu, koje provode vanjski izvođači, kako slijedi:

Sportski programi 

Baletno-plesna igraonica

Engleski jezik

II
Imajući u vidu interese i potrebe djece, polaznika Dječjeg vrtića, predlaže se Gradu Zaboku da se za korištenje prostora Dječjeg vrtića u svrhu izvođenja posebnih programa iz točke I ove Odluke, ne zaračunava naknada.

TOČKA 4.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

Raspisuje se natječaj za prijam u radni odnos na radno mjesto:

Domar- ložač, na neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica. 

Uvjeti su prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/03, 98/19) i Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97).

Od dokumentacije potrebno je priložiti:

- Životopis

- Dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- Dokaz o položenom  ispitu ložača (rukovatelja) centralnog grijanja 

- vozačku dozvolu B kategorije

- Potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO, ne starija od dana objave ovog natječaja

- dokaz o državljanstvu (domovnica, osobna iskaznica) 

- Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela navedenih u čl.25. st.1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97,107/07, 94/13. i 98/19), ne starije od dana objave ovog natječaja .

- Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi prekršajni postupak za neko od prekršajnih djela navedenih u čl.25. st.4.  Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97,107/07, 94/13. i 98/19), ne starije od dana objave ovog natječaja .

Kandidat/kinja koji/a  prema posebnim propisima ostvaruje pravo prednosti prilikom zapošljavanja dužan/a se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo. Uz prijavu na natječaj dužan/a je,  pored dokaza o ispunjavanju uvjeta natječaja, priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Probni rad određuje se u trajanju od 2 (dva) mjeseca
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja natječaja. 

TOČKA 5.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, donosi

ODLUKU

I  Božica Kalauz, VŠS odgojitelj predškolske djece,  prima se u radni odnos na određeno vrijeme na poslove radnog mjesta odgojitelj (do povratka Dijane Lovinčić Crnković s funkcije ravnatelja na radno mjesto odgojitelja) u Dječjem vrtiću Zipkica, uz uvjet probnog rada u trajanju od 4 mjeseca.

II  U Komisiju za praćenje rada odgojiteljice Božice Kalauz imenuju se:

1. Dijana Lovinčić-Crnković 

2. Blaženka Bogojević 

3. Silvija Dugorepec.

III
 Marta Gregurić, stručna prvostupnica predškolskog odgoja i Petra Markulin, sveučilišna prvostupnica odgojiteljica djece rane i predškolske dobi,  primaju se u radni odnos u Dječji vrtić Zipkica u Zaboku na radno mjesto odgojitelja u statusu pripravnika na određeno puno radno vrijeme do 31.08.2022. godine (zbog povećanja obima poslova kao 3. odgojitelj u skupini s djecom s TUR).

IV  Ugovor o radu na određeno vrijeme s odgojiteljicama  iz točke I i III,  počevši s 01.10.2021. godine, sklopit će ravnateljica Dječjeg vrtića Zipkica.
Sjednica je dovršena u 7.55  sati.

Zapisničar





  PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Vlasta Benjak






Renato Ljubić, prof., dipl.polit.

