DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA

Zabok, Stjepana Radića 15

KLASA:601-02/21-06/04

URBROJ:2197-17-2-21-2

Zabok, 22. ožujka 2021.

IZVADAK IZ ZAPISNIKA

sa 16.  Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZIPKICA, održane u Dječjem vrtiću, dana 22. ožujka 2021. godine s početkom u 7.00 sati.

Sjednici su prisustvovali od strane Upravnog vijeća:

predsjednik UV-a  Renato Ljubić, prof., dipl.polit.,

članovi:  Rino Valec, Slađana Klanjčić, Goran Tomek  i ŽeljkaTrgovec

Ostali prisutni: Dijana Lovinčić-Crnković, ravnateljica Dječjeg vrtića  i  Vlasta Benjak, tajnica, zapisničar.


Predsjednik UV-a  pozdravlja nazočne, konstatira da su prisutni svi članovi  UV-a, te se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Predlaže slijedeći :

DNEVNI RED


Usvajanje zapisnika s 15. Sjednice Upravnog vijeća održane dana 25. veljače 2021.  godine,

Zahtjev za sporazumnim raskidom radnog odnosa radi umirovljenja: Božena Kotarski, spremačica, Ana Ivanek, računovođa i Anica Junković, odgojiteljica,

Suglasnost na prijedlog ravnatelja za privremenim raspoređivanjem Valtera Siladia (VŠS stručni prvostupnik ekonomije), u radnom odnosu u Dječjem vrtiću Zipkica na neodređeno vrijeme, putem aneksa ugovora o radu radi obavljanja poslova radnog mjesta računovođa, zamjena za bolovanje i do realizacije natječaja za upražnjeno radno mjesto računovođe, te iz tog razloga sklapanje UOR na određeno vrijeme do 60 dana za zamjenu radnika na radnom mjestu domara-ložača, 

Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica, radi prijedloga za povećanjem broja izvršitelja na radnom mjestu odgojitelja za dvoje (s 26-ero na 28-ero izvršitelja u redovitom programu), za rad u dodatnoj XIII odgojno-obrazovnoj skupini oformljenoj u matičnom objektu u Zaboku,

Donošenje Plana upisa djece u Dječji vrtić Zipkica u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku godinu 2021/2022.,

Donošenje odluke o sklapanju dodatka Sporazumu o davanju na korištenje poslovnog prostora u PŠ Martinišće za potrebe održavanja redovitog programa jedne mješovite vrtićke skupine u odgojno-obrazovnoj 2021/2022. godini,

Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

TOČKA 1.

Zapisnik s 15. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zipkica, održane dana 25. veljače 2021. godine,  jednoglasno je usvojen.

TOČKA 2.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

Usvajaju se zahtjevi za sporazumnim raskidom radog odnosa zasnovanog na neodređeno vrijeme radi odlaska u mirovinu u statusu dugogodišnjeg osiguranika,  radnicama Dječjeg vrtića:

1. Boženi Kotarski, spremačici, s danom 30.06.2021. godine,

2. Ani Ivanek, računovođi, s danom 31.07.2021.godine,

3. Anici Junković, odgojiteljici, s danom 31.07.2021. godine.

Za sklapanje sporazuma o prestanku ugovora o radu s gore navedenim radnicama Dječjeg vrtića Zipkica, ovlašćuje se ravnateljica Dječjeg vrtića.

TOČKA 3.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

U cilju daljnjeg neometanog i kontinuiranog obavljanja poslova iz djelokruga rada računovođe, za vrijeme bolovonja radnice te do realizacije  natječaja za radno mjesto Računovođe koje će biti upražnjeno odlaskom iste radnice u mirovinu, daje se suglasnost na prijedlog ravnateljice o privremenom raspoređivanju aneksom UOR-u Valtera Siladia (VŠS stručni prvostupnik ekonomije), koji ima u Dječjem vrtiću Zipkica zasnovan radni odnos na neodređeno vrijeme na radnom mjestu Domara-ložača.

Nastavno na narečeno u točki I ove Odluke, iz razloga potrebe daljnjeg kontinuiranog obavljanja poslova  Domara-ložača u Dječjem vrtiću, daje se suglasnost ravnateljici, da  zbog neophodne potrebe obavljanja istih  poslova sklopi UOR na određeno vrijeme do 60 dana s  radnikom s potrebnom kvalifikacijom.

TOČKA 4.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnatelja, jednoglasno donosi 

ODLUKU

Utvrđuje se  i podnosi Gradskom vijeću Grada Zaboka na prethodnu suglasnost:

I 
Prijedlog  izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica (KLASA:601-02/15-01/03, URBROJ:2197-17-2-15-3, od 02.07.2015., KLASA:601-02/16-01/01, URBROJ:2197-17-2-16-1, od 28.11.2016., KLASA:601-02/18-01/03, URBROJ:2197-17-2-18-3, od 27.06.2018. i KLASA: 601-02/19-01/02,  URBROJ:2197-17-2-19-1, od 20.05.2019. godine).

Tekst prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada nalazi se u privitku ove Odluke i čini njezin sastavni dio.

II
Prijedlog za zapošljavanje, počevši od 01.09.2021. godine:

- Odgojitelja - 2 izvršitelja na neodređeno puno  radno vrijeme za dodatnu XIII odgojno-obrazovnu skupinu u matičnom objektu u Zaboku.  

TOČKA 5.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnatelja, jednoglasno donosi

ODLUKU

I   Donosi se Plan upisa djece u Dječji vrtić Zipkica u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku godinu 2021/2022.
Tekst Plana upisa djece iz prethodnog stavka nalazi se u privitku ove Odluke i čini njezin sastavni dio te se dostavlja na suglasnost Gradonačelniku Grada Zaboka.

II  Dječji vrtić Zipkica raspisat će natječaj za upis djece sukladno Planu upisa iz točke I ove Odluke i odredbama Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga  u Dječjem vrtiću Zipkica.  

Obzirom na trenutne izvanredne okolnosti zbog epidemije zarazne bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, dostava zahtjeva za upis djece na natječaj iz stavka 1. ove točke, zajedno s pripadajućom dokumentacijom, dostavlja se elektroničkim putem na email: upisizipkica@gmail.com.

TOČKA 6.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnatelja, jednoglasno donosi

ODLUKU

Odobrava se sklapanje dodatka Sporazumu o davanju na korištenje poslovnog prostora  od dana 30.08.2019.godine, sklopljenog između Krapinsko-zagorske županije, Osnovne škole K.Š Gjalskog i Dječjeg vrtića Zipkica, a odnosi se na produženje trajanja korištenja poslovnog prostora u objektu Područne škole u Martinišću za potrebe održavanja redovitog programa jedne mješovite vrtićke skupine Dječjeg vrtića Zipkica i u pedagoškoj 2021/2022. godini, pod istim uvjetima u pogledu kvadrature i cijene najma te režijskih troškova. 

Za potpisivanje dodatka Sporazumu iz prethodnog stavka ovlašćuje se ravnateljica Dječjeg vrtića Zipkica, a nakon što Gradsko vijeće Grada Zaboka na isto izda svoju suglasnost.

TOČKA 7.

Upravno vijeće  prima na znanje informaciju ravnateljice o važnijim događanjima u Dječjem vrtiću Zipkica. 

Dodatnih pitanja niti prijedloga nije bilo.

Sjednica je dovršena u 8.00  sati.

Zapisničar





  PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Vlasta Benjak






Renato Ljubić, prof., dipl.polit.

